

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Медицина»**  
**другого (магістерського) рівня**  
**за спеціальністю 222 Медицина галузі знань 22 Охорона здоров'я**

Освітньо-професійна програма, розроблена робочою групою у Харківському національному медичному університеті, представляє собою комплекс видів освітньої діяльності, що створений для досягнення мети навчання, зокрема підготовку висококваліфікованого та конкурентноспроможного фахівця у галузі охорони здоров'я. Контент освітньо-професійної програми забезпечує можливість опанування загальними та спеціальними (фаховими) компетентностями. Використання компетентнісного підходу дозволяє провести аналіз рівня знань, умінь, навичок у здобувачів вищої медичної освіти та досягти програмних результатів навчання.

Обов'язковість практик протягом всього періода навчання та їх різноманіття вимагають від майбутнього фахівця пройти всі сходинки у оволодінні професією, дають уяву про особливості співпраці у тандемі лікар-пацієнт. Здобувачі вищої медичної освіти здатні використовувати теоретичні знання в контексті набуття клінічного досвіду, відточувати практичні навички, вивчати зсередини особливості роботи закладів охорони здоров'я. Позитивним моментом є можливість проходження практики в рамках міжнародної академічної мобільності, яка забезпечується даною освітньо-професійною програмою.

Треба відмітити, що постійне розширення відомостей щодо наявності психосоматичного зв'язку отримують підтвердження на сучасному етапі розвитку медичної науки і цей напрямок активно розвивається. Емоційний стан людини має вплив на функціонування органів та систем, інтелектуальні властивості людини, тобто на стан здоров'я людини. Тому введення до

освітньо-професійної програми нових освітніх компонентів з даної тематики матиме позитивні результати.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Медицина» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 222 Медицина галузі знань 22 Охорона здоров'я відповідає запитам сьогодення та може бути рекомендована для практичного використання.

Генеральний директор  
Комунального некомерційного  
підприємства  
Луганської обласної ради  
«Центр психічного здоров'я»



Микола ОВЧАРЕНКО